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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Συνεδρίου Cyprus Democracy Summit  
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι o Οργανισμός Impact – Center for 

Society, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, το ΙΔΕΠ Δια Βίου Μάθησης, το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας και ο Οργανισμός 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Πολιτιστικών Σχέσεων συνδιοργανώνουν το συνέδριο 

Cyprus Democracy Summit, την Τρίτη, 23 Απριλίου 2024 (8:30-14:00), στην Αίθουσα 

Τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου (Καλλιπόλεως 75, 1678 Λευκωσία). Το συνέδριο 

Cyprus Democracy Summit τελεί υπό την αιγίδα του Εξοχότατου Προέδρου της 

Κυπριακής Δημοκρατίας και στηρίζεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο.  

 

Το Cyprus Democracy Summit αποτελεί πλατφόρμα ανοικτού διαλόγου και πραγμάτευσης 

καίριων ζητημάτων, που απασχολούν την κοινωνία και άπτονται της ποιότητας της 

δημοκρατίας. Αποσκοπεί στην ενεργοποίηση της συζήτησης στη δημόσια σφαίρα για το 

μέλλον της δημοκρατίας, διαμορφώνοντας, παράλληλα, τον χώρο για την ανάπτυξη 

καινοτόμων ιδεών και εργαλείων για την ενίσχυση της δημοκρατίας και της δημοκρατικής 

συμμετοχής. Ανάμεσα στις θεματικές του συνεδρίου είναι ο κρίσιμος ρόλος της εκπαίδευσης 

στην προώθηση της δημοκρατικής πολιτότητας, η ενίσχυση της δημοκρατίας μέσω της 

τέχνης και της δημιουργικής έκφρασης, η ανάγκη για μεταρρυθμίσεις στις σύγχρονες 

δημοκρατίες, ο αντίκτυπος της τεχνητής νοημοσύνης στη δημοκρατία και τη δημοκρατική 

συμμετοχή.  

Το συνέδριο θα χαιρετίσει ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας. Επιπρόσθετα, θα 

συμμετάσχουν η Πρόεδρος της Βουλής, η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, η 

Υφυπουργός Πολιτισμού και πολλοί/ες άλλοι/ες σημαντικοί/ές ομιλητές/ομιλήτριες, καθώς και 

αξιωματούχοι και εκπρόσωποι ευρωπαϊκών και διεθνών θεσμών. Επισυνάπτεται το 

πρόγραμμα του συνεδρίου με ενημερωτικό σημείωμα. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν 

να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα: http:/www.cyprusdemocracy.com.    
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Στο Συνέδριο Cyprus Democracy Summit μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή εκπαιδευτικοί 

όλων των σχολικών βαθμίδων (δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων, με την έγκριση του/της 

Διευθυντή/Διευθύντριάς τους). Όσοι/ες επιθυμούν να συμμετάσχουν χρειάζεται να δηλώσουν 

συμμετοχή, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από την Πέμπτη, 11 

Απριλίου  2024 έως και την Πέμπτη 18 Απριλίου  2024.  

Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι, για τη διαδικασία  υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον 

σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Ο κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών εκπαιδευτικών, στελεχών και λειτουργών 
του ΥΠΑΝ θα ανακοινωθεί την Παρασκευή, 19 Απριλίου 2024, στην ιστοσελίδα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi.ac.cy/). Σημειώνεται ότι θα εκδοθεί πιστοποιητικό 
παρακολούθησης στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες. Το Συνέδριο θα 
πραγματοποιηθεί με ταυτόχρονη διερμηνεία από τα ελληνικά στα αγγλικά και αντίστροφα. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Δρα Σπύρο Σοφοκλέους, 

Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 22402485, ηλ. διεύθυνση 

sofokleous.s@cyearn.pi.ac.cy). 

  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

 
 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου  

 
 

Στέλιος Θεοφίλου 
Αναπλ. Διευθυντής 

Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 
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